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Tpernaxxep Ne3 “Gopmyribl
COKpalLLEeHHOro YMHOXeHNS”

MOY r. MypmaHcka rumHasunga Ne3
LLlaxoBa TaTbsiHa AnekcaHapoBHa.




*HAY4YUTbCHA NPUMEHATHL Ha NMpaKTUKe
OBe HoBble popMynbl

COKpPaLLEHHOro YMHOXEHMUS.




"t'é [lpoaomkaem yunTbCo
\ ynTaTb.

X2+y 242Xy

c?d?+k2-2cdk

24y 24Xy
c?d?+k?-cdk
4a%+9b%+ab.

NOJIHbIE€ KBa4paThbl



.Mé

(x-y)(X*+yZ+xy)=
=x3-y3

[lpon3BeaeHne pasHoOCTH
OBYX Bblpa)KeHUN Ha
HenomnHbIN KBagpaT CyMMbI

PaBHO Pa3HOCTN KyDOB 3TUX
BbIpaXXeHUMN.

[lpounTanTe BbipakeHme

(x+y) (x*+y*-xy)=
—y3 +y3
[lpon3BegeHne cymmel

OBYX Bblpa)KeHUn Ha
HEMONHbIN KBaapaT Pa3HOCT

paBHO CyMMe KyDOB 3TUX
BbIpaXXeHUMN.




;’é [TpMEHUM Teoputo Ha

| MPpakKTnkKe
(a-b)(a’+b’+ab)= a*-b> 5
(cd+k)(c?d*+k*-cdk)= (cd)+k>=Cd>+k°
(c*-1/2y)(c*+1/2y*+c’y)=(c’)-(1/2y ) =c°-1/8y’
(25F*+47°+10f°z)(5F%-22)= (5F)-(2z)°=125f°-87°
(0,2a+0,5b)(0,04a°+0,25b%-0,1ab)=
=(0,2a)’+(0,5b)*=0,008a°+0,125b°
(4/9x1°9+36x% +8x°)(2/3x-6x)=| ®opmyny

— MPUMEHUTb

(3+12)°)(9+144y°+36y°)= Henb3s!

— OO0BbYACHMU, MOYEM




[loBepsan, HO

npoBepsu!




OueHu cBou ycnexu!

[Mloaymau, 4To MelLaeT B
AOCTUXEHUN Hauny4dllero
pe3ynbraTa.




